

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

12.8.66 № 1957

Москва

Газета №

5
«ТАЙФУН
АПЛОДИСМЕНТОВ»

ВОЗВРАЩЕНИЕ АРТИСТОВ
СОВЕТСКОГО БАЛЕТА

Триумфальный успех сопровождал гастрольям в Японии балетной труппы Большого театра. Десятки выступлений советских артистов в крупнейших городах страны — Токио, Осака — восторженно принимались сотнями тысяч зрителей. «Тайфун аплодисментов и дождь цветов» — подобными заголовками сопровождалась отчеты о гастрольях представителей советской культуры, опубликованные в японских газетах.

Сегодня балетная труппа Большого театра возвратилась в родную столицу. Один за другим идут на посадку три серебристокрылых советских самолета, доставившие артистов Большого театра в Москву.